

**Источник: Таганрогская правда**

**Дата выпуска: 05-11.05.2023**

**Номер выпуска: 46**

**Заглавие: Главой администрации избран Андрей Фатеев**

**Автор: Марина Даренская**

**4 мая состоялось заседание городской Думы Таганрога, на котором депутаты избрали нового главу городской администрации. Андрей Фатеев, до недавнего времени министр образования Ростовской области, вступит в новую должность 11 мая, контракт с ним заключают сроком на два года.**

Конкурс (участие в нем приняли пять человек) на замещение должности главы администрации Таганрога признан состоявшимся. По результатам профессионального тестирования и собеседования наибольшее количество баллов (59 и 46 соответственно) набрали Андрей Фатеев и заместитель главы Батайска Наталья Богатищева, о чем в ходе заседания рассказал председатель комиссии по проведению конкурса – министр региональной политики и массовых коммуникаций Дмитрий Шарков. Заместитель губернатора Михаил Корнеев зачитал обращение главы Донского края Василия Голубева, рекомендовавшего избрать на пост главы администрации Таганрога Андрея Фатеева – грамотного руководителя, способного создать условия для динамичного социального и экономического развития города. Второй кандидат попросила провести рассмотрение вопроса в ее отсутствие.

Думские фракции партий «Единая Россия» и «Справедливая Россия» поддержали кандидатуру, рекомендованную губернатором, а представитель фракции КПРФ высказал несколько пожеланий будущему главе администрации, касающихся городских проблем.

Большинством голосов при трех воздержавшихся депутаты избрали Андрея Евгеньевича Фатеева на должность главы администрации Таганрога.